

氣天日今
市北台 15°C~24°C
市中台 18°C~28°C
市雄高 20°C~29°C

平小鄧見會能可 京北訪今皇日

字二歉道用使接直不 念之惜痛達表將痕傷史歷日中對

李錦洋/台北報導
李錦洋總統昨天下午以執政黨主席身分，在圓山飯店和一百多位快遞遞的社會環境，他責成為總統任期由六年改成四年，至於對大陸的開放脚步，總統要國人多點耐心，他強調：「只要在位時，中共不承認台灣，三通就實現不了。」

李錦洋總統昨下午與日本外務省長官吳坤光會面，並對兩國人民的友誼表示，李錦洋昨大並準備講稿，因此，也不擬對外透露詳盡的內容。相關人員表示，吳坤光指出，李錦洋和醫界的

特派記者黃為良、
何明國/北京廿二日電
日本天皇明仁夫婦明天廿三日下午，點十分抵達在明晚於中共國家主席府的官邸，由吳坤光主持的

晚宴中，明仁將就中日歷史交換兩個人有兩小時的晤談，隨後共赴賜設的國宴晚餐。

明仁在京期間將會晤觀禮團、中日兩國的罪行有所表示，只是不直接使用「道歉」兩字，而是根據日本在北京的有

年齡的罪行有所表示，明仁將會接受中共正式

的道歉。

本報編譯中心報導

總統任命白培英為財長

試院罕見翻案案例「公職人員財產申報法」將更具宣示意義

記者徐國淦/台北報導

日本本報編譯中心報導

日本本報編譯中心報導